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Нації вмирають не від  інфаркту.

Спочатку їм відбирає мову.

Ліна Костенко

Мова – це генетичний код нації. Боротьба за рідну мову – це боротьба за НЕЗАЛЕЖНУ

УКРАЇНСЬКУ ДЕРЖАВУ. Любити, цінувати, пропагувати і розвивати українську мову можна на

всіх рівнях, зокрема й в освітній сфері. Щороку студенти Хмельницького національного

університету беруть участь у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та

студентської молоді імені Тараса Шевченка. Метою Конкурсу є вшанування творчої спадщини

Тараса Григоровича Шевченка, стимулювання учнівської та студентської молоді до вивчення

української мови і літератури.

Участь студентів Хмельницького національного університету у Конкурсі сприяє розвитку

творчих здібностей та патріотизму серед молоді, вивченні культури та традицій нашої держави

через мистецтво і слово; дає можливість проявити свої творчі таланти у сфері художнього слова,

літератури, поезії.

Стало традицією, що І етап конкурсу проводять викладачі кафедри слов’янської філології

(Н.М. Торчинська, І.В. Горячок, Л.В. Терещенко), де визначають переможців із-поміж студентів

гуманітарних і негуманітарних напрямів навчання. Готують учасників викладачі кафедр

української філології (завідувач кафедри – професор І. Б. Царалунга) та слов’янської філології

(завідувач кафедри – доцент Н. В. Подлевська).

Щороку представники студентської молоді ХНУ під керівництвом викладачів обох кафедр

(кафедра української філології – М. М. Торчинський, Т. П. Коваль; кафедра слов’янської філології

– Л. В. Терещенко, Н. М. Торчинська) виборюють призові місця на фінальному, всеукраїнському

етапі.

Цього року Диплом переможця ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської

та студентської молоді   імені Тараса Шевченка за підписом Міністра Оксена ЛІСОВОГО

отримала Вікторія ОРИШНЮК (спеціальність «Середня освіта. Англійська мова і література»)

(науковий керівник – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української філології

О. М. Ющишина).
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Необхідно зазначити, що кафедра української філології та кафедра слов’янської філології

потужно презентує високі знання наших студентів і на інших міжнародних та всеукраїнських

конкурсах, із-поміж яких Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика;

Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з української мови і літератури та методики

їх викладання; Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з польської мови;

Всеукраїнська студентська олімпіада з польської мови і культури; І і ІІ етапи Міжнародної

олімпіади з історії Польщі тощо.

Велика шана і уклін за любов до рідної мови, рідного слова, активність, громадянську

позицію як здобувачам вищої освіти, так і їхнім наставникам.

Людмила ТІМОФЄЄВА,

керівник студентською  науково-дослідною  роботою
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